

后续报道

逛公园，看电影……嵩县25名留守儿童和四川“孝顺男孩”罗敛开心游洛城

爱心齐涌来，只为他们绽笑颜



□见习记者 杨凤轩 通讯员 牛啸歌 沈启海 文/图

昨日，嵩县纸房乡草庙小学“希望留守之家”的25名留守儿童在爱心人士的帮助下，实现了他们来洛游玩的新年愿望。陪伴这些孩子的，除了志愿者外，还有从四川来洛过春节的“孝顺男孩”罗敛（本报2012年1月13日A18版曾报道）。

逛公园看动物，孩子们很开心

昨日4时许，孩子们便早早起床到了“希望留守之家”。7时许，“希望留守之家”的创建人韩延昭带着孩子们乘坐公交车来到嵩县城，等候已久的嵩县一高“萍聚公益社”的志愿者们带孩子们吃了顿热腾腾早饭后，便乘坐今世福珠宝公司提供的爱心车赶赴洛阳。

11时许，25名留守儿童和几名志愿者顺利抵达洛阳王城公园。合影留念后，孩子们走进了王城公园动物园。“我最想看老虎，以前在电视里见过，这次要见真的了。”

我市上月 CPI 同比上涨 3.9% 去年全年 CPI 上涨 5.6%

□见习记者 张怡 通讯员 胥建

国家统计局洛阳调查队昨日发布数据显示，2011年12月我市居民消费价格指数（CPI）较2010年同期上涨3.9%，较2011年11月上涨0.4个百分点。与2010年相比，2011年我市CPI上涨5.6%。

洛阳华洋国际学校落户伊滨区

□记者 杨寒冰

本报讯 昨日，洛阳华洋国际学校和加拿大多伦多国际学院联合办学签字仪式在洛举行，加拿大邦德教育集团总裁、多伦多国

2011年12月，构成CPI的八大类商品价格中，食品类商品价格涨幅最大，同比上涨9.6%，其中肉禽及其制品涨幅达21.1%，鲜菜涨幅达14.1%；烟酒类、衣着类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、居住类价格分别上涨9.5%、0.3%、2.3%、3%和1.8%，

交通通信类和娱乐教育文化用品及服务类分别下降0.7%和0.3%。

与2011年11月相比，2011年12月食品类价格上涨1.4%，其中猪肉价格有所下降，但全月呈现前低后高的走势，而牛羊肉、水产品等价格出现上涨，尤其鲜菜价格涨幅明显，达22.2%。

际学院院长、加中教育理事会会长李宁玉博士代表加拿大方和中方签约。

据了解，洛阳华洋国际学校位于伊滨区，占地151亩，建筑面积约10万平方米，总投资2亿元，按

照河南省一流示范中小学标准兴建，是一所集小学、初中、普通高中、中加国际高中、国际预科班和国际学生部为一体的全日制寄宿学校。今年3月份，洛阳华洋国际学校将面向社会招生。

您好，110

NIN HAO

值班记者 高亚恒

安全第一 服务第一
天外天 110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



仨男孩被困电梯，消防队员破门救援

城市表情 赞

□记者 李小勇 通讯员 董磊 / 文 记者 张晓理 / 图

志愿者“索易”表示，他这几天带着罗敛去了天子驾六等地方，罗敛十分懂事，从不乱要东西，也不喊累。“他总惦记着爸爸，天一晚就要回家。”“索易”说。“我今天交了个朋友，叫宋晓阳，他长得特像我四川的一个同学。”交到了新朋友，罗敛迫不及待地向大家介绍。

众人争献爱，共圆留守儿童新年梦

考虑到下雪路滑，今世福珠宝的工作人员与韩延昭商议决定让孩子们在洛过夜，第二天送孩子们回家。“索易”联系到了一家快捷酒店，解决了孩子们的住宿问题。

得知孩子们前来洛阳过小年，万达广场方面的负责人表示愿为志愿者举行的义卖提供场地，帮助孩子们实现新年愿望。

据韩延昭介绍，当日挂历义卖活动已经结束，所得钱款经粗略统计有2126.5元。“好多人拿出一两百元钱却没有拿挂历，许多万达员工也纷纷出钱认捐了孩子们的愿望。”韩延昭说。

110后，她在电梯门口不时地和孩子们交流。3个孩子情绪低落，其中两个孩子几乎不讲话，家长们非常着急。

随后，赶到现场救援的市消防支队太原路中队的消防队员检查发现，该电梯锁出现故障，电梯门无法打开。考虑到孩子的心理承受能力较弱，经小区物业相关负责人同意，消防队员用切割机将电梯门破开，将被困50多分钟的3个男孩安全救出。（下图）

其中一名被困孩子的姥姥张女士说，21时许，3个男孩一起上楼，但家人等了近20分钟也没见到人，她下楼寻找，发现孩子们被困在了电梯里，拨打了110后，她在电梯门口不时地和孩子们交流。3个孩子情绪低落，其中两个孩子几乎不讲话，家长们非常着急。

据了解，3个男孩都受到了不同程度的惊吓。昨日中午记者在回访中得知，目前3个男孩的情绪已恢复正常。

（王女士获线索奖 50元券）



房屋换主人，店铺被锁门 原来是新主人要涨房租，双方起了纠纷

城市表情 急

□见习记者 寇奎

市民来电：昨日，市民杨先生来电称，他家的商铺被人加了把锁，门打不开了。

现场目击：昨日13时许，在洛龙区龙泰C区的商铺前，记者看到杨先生经营的面馆和隔壁的售水店大门紧闭，售水店的卷帘门上挂着两把锁。

据介绍，除了商户上的锁外，另外一把锁为别人加上的。

据杨先生介绍，2006年他租用龙泰C区店面房开了一家餐馆，由于租用的商铺面积较大，他将其中的几间分别转租出去，包括隔壁的售水店。1日，他的面馆被人加了锁，最近一直没

营业。昨日一早，售水店的店主开门营业时发现门上也加了把锁，无奈之下，杨先生拨打了110。

洛龙派出所民警称，2011年王圪垱村改制，龙泰C区的店面房原为该村的集体财产，按规定应量化分给全体村民，并从2012年1月1日起实施。所以，杨先生之前向该村村委会租用的商铺现在已经换了新主人。由于现在的店面房主人收取的房租比杨先生原先交付给村委会的高，杨先生认为不合理，所以没有按现在的房租交。无奈之下，店面房主人给店面又加了把锁，苗先生可以同店面房主人协商解决。